12 EVALUACION DE MATEMATICAS

12 BACHILLERATO Curso 2008 — 2009

1
1. Sabiendo que COSx = Z y 270° < & <360 , halla (Sin usar la calculadora):

a) Elresto de las razones trigonométricas de < .
b) Cos2x)
¢) Tg(a+45)

2. Resuelve las siguientes ecuaciones trigonométricas:
a) 3cosx—2cos2x =2
b) sen2x +senx =0

3. Demuestra las siguientes igualdades:

2senx
a)
tg2x

+ Senxtgx = cos x

1-cos®x _ sen2x
tgx 2

b)

4. La torre de una antena esti en la cima de un monte. Desde un punto A se ve la base de la
torre con un angulo de 23°, y el extremo superior de la torre con un angulo de 28° Nos
alejamos 500 m y observamos la base de la torre con un dngulo de 18°. Determinar la
aitura del mosnte y de 12 torre.

5. Se quiere medir la distancia que hay entre dos emisoras B y C que estén separadas por un lago.
Desde un punto A, medimos la distancia AB=12kmy AC=7km yel angulo A = 58° Calcula
la dlstanma BC. o _ e

z
6. a) Siendo z=1-3iyw= \/_45n calcular: z+w,z'w, 2z,—

w
355
b) Calcula: —ZiT‘
7. 2 Opera: W22+
3i(1—1)

b) Resuelve la siguiente ecuacion y expresa el resultado en forma binémica:

3—-zi+2i .
=z +4i

8. Siendo z=4+/3 —4i,se pide:
a) z’

b) Las raices cabicas de z

9. Halla el valor de x para que el cociente (1 + 3xi) : (3 —4i)
a) Sea un niimero imaginario puro.
b) Sea un nimero real.

¢) Tenga médulo 1

:ﬁ315

a—o1
10. Encontrar ay b para que
3+ bi




MATEMATICAS 12 BACHILLERATO
Ejercicios de exdmenes de complejos

1. Calcular: \/m:
A\12 _ 1
2. Calcular: a)(1_£j b)(1+ \/.§| J4

2 1-i

33 3. .
3. Expresar en forma binémica el resultado de: a)(T\/_ + EIJ b)(—1+i)*
—-8-— i .
4. Calcular: s 8—8\6 +2i
(-243)
5. Resolver:
' +272=0
22+1252°=0
o . e 5+i
6. Resolver, expresando el resultado de forma bindmica y trigonométrica: 3 >3
+ ol
1-i —1+i -
7.Resolver:  a)3— b)s : c)4/81(cos120°-+isen120°)
1+1 1+/3i
73
8.Siendo z=1-3iy w= \/5450, calcular:z+w, z2w, 2z, —
w
35 5
9. Calcula: 2|T
1-20)(-2+i
10. Opera: M
3i-(L-1)

11. Resuelve la siguiente ecuacién y expresa el resultado en forma binédmica:

12. Siendo z = 4+/3 — 4i , se pide:
a)z’

b) Las raices cubicas de z.

1+3ﬂ_

13. Hallar el valor de x para que el cociente TR
— 4l

Sea un numero imaginario puro.
Sea un numero real.
Tenga modulo 1.

a—o6i
14. Encontrar ay b para que - = \/53150
3+bi

3—-zi+2i
—_— =7+
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